



环卫简讯

总第 108 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2018 年 3 月 31 日出刊 】

新白钢地埋桶投入使用 城市面貌焕然一新

3月中下旬开始，我公司对原有地埋桶陆续进行了更换，将原来残旧锈迹斑斑的地埋桶逐渐更换成全新、干净整洁的白钢地埋桶。整个施工过程都由我们工人配合施工人员完成，我们还自购金属擦



亮剂，对白钢地埋桶进行了细致彻底的擦拭，活儿干得那叫一个漂亮！此次共计新按白钢地埋桶 200 个，并已经开始陆续投入到使用中。新的地埋桶

让我们的城市面貌焕然一新，同时我们也要呼吁广大市民，要爱护我们的劳动成果，共同建设美丽大连。——赵倩



快讯

信息来源：洁立德环卫群 整理：赵倩

★1月19日，为了丰富环卫工人的业余生活，中山区环管中心工会刘玉秋主席给工人们送来了图书。这些图书种类繁多，有文学类的、社科类的、生活休闲类的等等，共计百余本。希望大家能好好利用起来，共同提高环卫人的文化修养。



★3月18日二月初二，龙抬头的日子，义工李师傅来给我们环卫工人“剃龙头”啦！



☆今年的除雪工作已基本告一段落，洁立德员工把散放未用完的融雪剂重新装袋，以留明年待用。为我们员工有计划性的工作点个赞！

★ 为了清理绿化带杂物，鲁迅班员工自制小耙子，清理起来干净利落，大大提高了清理的效率。



★俗话说“春雨贵如油”。它的珍贵不仅对于农业，而对于我们环卫工作同样适用。你瞧，我们的环卫员工正在利用这场春雨擦拭马路护栏及垃圾容器，既提高了工作效率，还做到了节约环保，让我们为他们点个赞！

★3月27日上午，我公司6名员工代表参加了省总工会学习宣传党的十九大精神劳模宣讲团报告会。此次报告会讲述了以十九大精神推动工作、促进发展的生动实践，内涵丰富而又接地气的讲述令我们的员工深有感触，深受鼓舞。使十九大精神真正在广大职工心中落地生根。



☆3月27、28日。我公司法人代表、项目经理、工会主席、车队队长等人参加了市安全局举办的为期两天的安全生产管理培训，学习了大连市安全生产法等相关知识，对提高管理员工的安全意识起到了积极作用。

毋意、毋必、毋固、毋我。——《论语》

每期分享

【译】讲事实，不凭空猜测；遇事不专断，不任性，可行则行；行事要灵活，不死板；凡事不以“我”为中心，不自以为是，与周围的人群策群力，共同完成任务。

顾 问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：赵倩

校 对：王韶晶

图片编辑：邢泽霖